11Iro

HWmMs: HaTama
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.04.2009 16:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.04.2009 23:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86468/answer/86469




YBaxaemas Harama! ITocse npoGyKaoeHus yTPOM ITIOMOYUTECE B TyaJsleT, IIOCJie Yero HauhuHaeTe
cobupats BCIO mouy 1o cnenyromero yrpa B 00JbIIyi0 eMKOCTh. Ha crenymoiee yTpo U3 aTou
00JIBIIIOM €MKOCTH OT/IUTh HEOOJIbIYI0 MOPINI0 MOYY Ha aHAIU3 U OTHECTH B labopaTopuio. B
nabopaTopuy OOMOJIHUTENILHO BO3bMYT aHa/Ii3 KPOBU U3 BEHH HAa KPeaTUHUH. YIauu.



